
z új közúti közlekedésről 
szóló törvény szerint 
azonnal bírságolhat 
a rendőr, ha az autós 
nem köti be biztonsági 

övét, ittasan vezet, gyorsan hajt 
vagy átmegy a piroson. A közúti 
ellenőrzés során a gyorshajtás, 
vagy a biztonsági öv használatának 
elmulasztása, illetve a tilos 
jelzésen való áthaladás és az 
ittas vezetés esetén is 10 ezer 
forinttól 300 ezer forintig terjedő 
helyszíni bírság szabható ki. A 
büntetés fizetési határidejének 
betartására különösen érdemes 
odafigyelni, ha ugyanis a jármű 
üzembentartója megfeledkezik 
róla, vagy valamilyen oknál fogva 
nem tesz eleget a felszólításnak, 
autóját ideiglenesen a forgalomból 
is kivonhatják. Az új törvény 
továbbá azt is megfogalmazza, 
hogy az autó műszaki vizsgája 
után a közlekedési hatóság 
legfeljebb két órára visszatarthatja 
még a kocsit, hogy ellenőrizzék 
az eredmények megfelelnek-e a 
valóságnak. A Nemzeti Fejlesztési 
Minisztérium álláspontja szerint, 
így a jövőben kiszűrhetőek 
lesznek a visszaélések.

A törvény megtiltja mindenféle 
reklámhordozó elhelyezését 
a  közutak közvet len 
környezetében, illetve a lakott 
területen kívül az úttest mellett 
is. A tilalom utóbbi esetben 
csak a négy négyzetméternél 
kisebb reklámtáblákra, valamint 
a benzinkutak cégjelzéseire és a 
közlekedés biztonságát szolgáló 
közérdekű tájékoztatásokra 
nem vonatkozik. A közlekedési 
hatóság a rendelkezéseket 
megszegő ingatlantulajdonosokat 
a szabálytalanul elhelyezett 
reklámok eltávolítására, illetve 
félmillió forintos bírságra 
kötelezheti.
A közlekedési hatóság engedélye 
alapján zárt rendszerű 
elektronikus formában, 
interneten keresztül is elvégezhető 
a közúti járművezetői tanfolyam 
elméleti képzése. Ugyanakkor 
a járművezetői vizsgabiztosok, 
szakoktatók és iskolavezetők 
képzése szakirányú műszaki 
felsőfokú oktatási intézményekbe 
terelődik. Amennyiben valaki 
távoktatású rendszerben kívánja 
megszerezni jogosítványát, 
ugyanúgy egy autósiskolához 

kell jelentkeznie, ahol akár 
konzultációt is igényelhet. 
Azt, hogy mennyire alapos ez 
a képzés, azt minden esetben 

a hatóság ellenőrzi. Vizsgázni 
személyesen kell. A Nemzeti 
Fejlesztési Minisztérium szerint 
ez az eljárás az esélyegyenlőséget 
növeli. 
A változtatások az autóbusz- 

és vasúttársaságok számára is 
lehetővé teszik az elektronikus 
biztonságtechnikai felvételek 
készítését a járműveken és a 
megállókban. Jogszabályban 
rögzítik, hogy a szolgáltatók csak 
a bíróság, illetve más hatóság 
számára adhatják át az általuk 
készített felvételeket, a hatósági 

eljárásra ki nem kért felvételeket 
pedig legfeljebb három napig 
őrizhetik meg. A felvételkészítés 
minden esetben csak akkor 
engedélyezett, ha a jogsértések 
más eszközökkel nem deríthetők 

fel, illetve megelőzésükre nincs 
más mód.
A KRESZ módosításának egyik 
legfontosabb része, hogy a 7,5 
tonnánál nehezebb teherautók, 
kamionok az autópályákon 
és autóutakon reggel 6 és este 
10 között nem előzhetnek. A 
követési távolságot pedig, úgy 

kell betartaniuk, hogy az előttük 
haladó jármű és a teherautó közé 
egy ugyanakkora kamion is akár 
besorolhasson.
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 hónap elejétől alakult 
meg a Nemzeti 
Adó- és Vámhivatal. 
Az új szervezet 
költségvetése 3,5 

milliárd forinttal haladja meg 
az elődszervezetek idei együttes 
együttes büdzséjét, a NAV 
szerint azonban a hatékonyság 
emelkedésében ez jelentősen 
megtérül. A vámhatóság az 
elmúlt időszakban több milliárdos 
nagyságrendű adócsalást derített 
fel. Az intézmények szorosabb 
együttműködése felgyorsíthatja 
a nyomozást, és a kármegtérülés 
jövőben nagyobb lehet. 
Az intézményi integráció az 
ügyintézést nem érinti. Így például 
a XVII. kerületi APEH (mostantól 
NAV) kirendeltség helyszíne 
(Pesti út 29.), elérhetőségei 
és ügyfélfogadási rendje nem 
változott. Sőt az adóhivatal 
más adatai sem módosultak. A 
korábbi APEH-os számlaszámok, 
valamint formanyomtatványok 
ér te lemszerűen név leg 

megváltoztak és a NAV logójával 
lettek ellátva, de az ügyintézést 
ez egyáltalán nem befolyásolja. 
Változott viszont a hivatal 
honlapja. A www.nav.gov.hu 
weboldalon keresztül azonban 
mindkét korábbi szervezet adatai 
elérhetőek.

Változik az adórendszer
Az idei évtől jelentősen 
megváltozik a személyi 
jövedelemadózás. A korábbi 
kétkulcsos adórendszer 
helyett 16%-os egykulcsos 
adórendszert vezettek be. Az 
összevont adóalapba tartozó 
(például munkaviszonyból 
származó), valamint a külön 
adózó jövedelmek (például 
osztalék, árfolyamnyereség, 
kamatjövedelem, ingatlan-
átruházásból  származó 
jövedelem) után egységesen 16 
százalékos SZJA-t kell fizetni. Az 
adóalap-kiegészítés megmaradt, 
de mértéke már csak 27 százalék, 
2012-ben a felére csökken, 2013-

tól pedig teljesen megszűnik.
2011-től nagy hangsúlyt kap a 
családok támogatása, nagyvonalú 
családi adókedvezmény lép 
hatályba. A 2011-re érvényes 
adótörvények szerint egy, 
illetve két eltartott gyerek 
(kedvezményezett) esetén 
gyerekenként havonta 62.500 
forinttal csökken az adóalap, illetve 
10 ezer forint adókedvezmény 
vehető igénybe, három gyerek 
(kedvezményezett) esetén 
gyerekenként 206.250 forinttal 

csökkenthető az adóalap, illetve 33 
ezer forint adókedvezmény vehető 
igénybe. A családi kedvezményt 
már ebben a hónapban érdemes 
igénybe venni, mert később csak 
az adóbevalláskor tehető meg. Az 
igénylő-űrlapok elérhetőek a NAV 
weblapján.
A nem pénzbeli juttatások 
adózása is jelentősen átalakult. 
Fő szabály szerint a nem pénzben 
biztosított juttatások az összevont 
adóalap részeként adókötelesek, 
és a juttatást terhelő szja a 

magánszemélyt, míg a járulék, 
illetve százalékos egészségügyi 
hozzájárulás-fizetési kötelezettség 
a magánszemélyt és/vagy a 
kifizetőt terheli. A béren kívüli 
juttatások rendszere (cafeteria) 
megmaradt, az adó mértéke itt is 
16 százalék az 1,19-es szorzóval 
megállapított adóalap után (vagyis 
az adóteher 19,04 százalék), de 
egyéb járulék, illetve EHO nem 
terheli.
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Változások a közúti közlekedés szabályaiban

Átalakul az APEH

Már a helyszínen is bírságolhatnak rendőrök, nem előzhetnek a kamionosok autópályán, 
az elméleti KRESZ távoktatásban is elvégezhető, kamerákat helyezhetnek el a buszokon.
Sok a változás a közúti közlekedésről szóló törvényben, valamint a KRESZ-ben is január 
1-től. Szerkesztőségünk összefoglalta a legfontosabb módosításokat.

Egységes szervezetben működik január 1-től az Adó- 
és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal, valamint a Vám- és 
Pénzügyőrség. Az újonnan létrejött Nemzeti Adó- és 
Vámhivatal (NAV) hasonló felépítés szerint működik, mint 
a korábbi két intézmény. Megmaradtak a központi, közép és 
alsó fokú szervek. Az integráció az ügyintézést alapjaiban 
nem változtatta meg, de az új évtől több adótörvényt is 
módosítottak.


